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17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 17ª Sessão
Ordinária do dia 07 de outubro de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIA: Ofício nº. 204/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 22/2024 o qual, “Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de
Educação e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 213/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 23/2024 o qual, “Estima a Receita e fixa a Despesa do município para o
exercício de 2025”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 16ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 16
de setembro de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ata da 03ª Audiência Pública do Departamento Financeiro da
Prefeitura Municipal, realizada em 25 de setembro de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ata da 03ª Audiência Pública do Departamento de Saúde,
realizada em 25 de setembro de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 055/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica da Indicação nº 30/2024, para
providências necessárias para a efetivação da melhoria proposta.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 055/2024 – da vereadora Daniela Rodrigues de Lima –
solicita a Deputada Federal Renata Abreu, apoio na aquisição de um Aparelho de
Emissões Evocadas (EOAE), essencial para triagem auditiva neonatal em nosso
município.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 056/2024 – da vereadora Daniela Rodrigues de Lima –
solicita a Deputada Federal Renata Abreu, apoio para a aquisição de um Aparelho
de Ultrassom com Doppler Arterial e Venoso para o Posto de Saúde de Santo
Antônio do Jardim.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)

SECRETÁRIA: Indicação nº. 031/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino -
indica ao Prefeito Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada)
nas proximidades do número 120 da Rua Erasmo Scanavachi, no Conjunto
Habitacional Virgílio Trincha.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 032/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino -
indica ao Prefeito Municipal, a construção de um redutor de velocidade (lombada)
na Rua Alfredo Latarini, no Jardim São Carlos.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 033/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino -
indica ao Prefeito Municipal, a construção de uma ponte que dá acesso à
propriedade do Senhor Sinésio Besse, localizada no Bairro Santa Bárbara.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 034/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino -
indica ao Prefeito Municipal, que seja feita a manutenção no trajeto que vai do
Bairro do Zé Elias, sentido à venda do Jair Maceira, até o Bairro Santana e também
que, no mesmo percurso, seja realizado o rebaixamento do redutor de velocidade
localizado em frente à Capela Nossa Senhora Aparecida no Zé Elias.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:
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PRESIDENTE: Não havendo nenhum documento a ser apreciado na Ordem do Dia
desta Sessão, passamos para a parte destinada ao uso da palavra em Explicações
Pessoais.

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 18ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 21 de
outubro de 2024.


